~=Mabnpauxa I'" Aukeiou - AVogeig

Kegpahaio\ - ) YTEAIOL MIXAHAOI'AQY - EYAITEAOY TOAHE

ENANAAHWH
Miyadikoi Api1Ouoi

1. a)Eival |z-3-6] =27 av z=X+yi 161€

x+yi—3—6i =2|x+yi| < \/(x—3)2+(y—6)2 =2\’ +y* &

(x=3) +(y-6) =4(x*+y?) < X" —6x+9+y’ ~12y +36 =4x" +4y* <=

3x% +3y* +6X+12y—45=0 <= X* +y* +2x+4y-15=0 <
x2+2x+1+y2+4y+4:20<:>(x+1)2+(y+2)2 =20

Anhadn ol Yiyadikoi Z aviAkouv o€ KUKAO [IE KEVTPO K(—l—Z) Kal p =@= 2J§
dpa Ba enainBelouv T oxéon |Z+1+ 2i| = 2\/5.

B) Av ol piyadikoi z,,z, avrikouv oTov napandvw KUKAo TéTe, o KABE NepinTwon

|2,-2,|<2p &z, ~7,| <45

VAV |z,-2,| =45 t61e10 7, 2, i ey gy
gival avTISIapeTpIKA ondTe, o€ KABE nepinTwon, O]\ T
£ 4 X / \
avA FEKOETOU z, KaiB nekoévaTtou z, 6a 7| Sy
eivar OA+0OB =20K onéte ‘ / 1-
|zl+22|=2‘OK‘<:>|zl+zz|=2«/§ B(z,)\
\ /
K ’
, K > S L
dpa |zl+22| =252, keN*. } y

2. a) z=1+2\év S W-22=1+2W & ZW-2W=2z+1< (2-2)w=2z+1 (1).

W_
Av z =2, 161€ and Tn oxéon (1) npokunter: 0-w=4+1 nou eivail aduvaro,
2z+1
z-2

22+21‘=1<:>|22+:lj=|z—2|<:>|22+:qz o o

dpa z#2 kalr W=

Eivai |W| =l

(22+1)(22+1)=(2-2)(Z-2) = 42Z+22+27+1=77-27-27+4 <
3z +4(z+2)=3 | +%(z+2)=1.
Av z=X+VYi, X,yeR, 161¢€:

2
x2+y2+£-2x=1<:>x2+25x+g+y2 SETEDIN . +y° -5
3 3 9 9 3

9
. . . . . , 4 , 5
OndTe n elkdva Tou Piyadikou z Bpioketal oe KUKAo e kéEvipo K —5,0 Kal akTiva p = g .
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LTEAIOE MIXAHAOI'AQY - EYAITEAOL TOAHE

2
B) Eneidn (x+%} +y? :%, eival

4
Z+—
3

=§@|32+4|=5 (2).

Tote u= 32,+32,+8 _ (32,+4)+(32,+4) .
3z,-3z, (3z,+4)—(3z,+4)

Eotw 3z+4=w, TéTE and Tn oxéon (2) NPoKUNTEl &TI:

2 _ _ 25 O, +
|co|=5<:>|(o| =25 0on=25<0=— KalU=—2—2
® O, — O,
25 25 o, +
2422 5%t
. o+, ©, o ®,0 o, +0 O, + o
Eival =22 21 %2 _ W W T, W T

®-®, 25 25 250)2_@1 0, — 0, ®; — 0,
®; O, ®,0,
ondTe o U gival pavtacTIKOg apibuéc.

.1 , 1 . . , ,
Y) Ectw 611 — =0, 101 Z=—, ondT1e and Tn oxéon (2) , EXOUE:
z o

31 44/=55[3+40]=5/o| = [3+40f =(5la|)” = (3+40)(3+4%)=25|of &
a

9+120.+126+ 1606 = 250 < 25|a]’ ~16]0) ~12(a+d)=9 =
9o ~12(a+d)=9 = |of —%(oc+&)=1. Av =X, +Y,, TOTE:

2
xf+yf—g-2x1=1<:>xf—2-%-x1+%+yf =1+%<:>(xl—gj +y? =%.

1
Apa n €Ikéva Tou — = o, BpiocKeTal O KUKAC UE KEVTPO /\(%,0] Kal akTiva p =g .
z

2
d) Eneidn [Xl—gJ +y? =2§, eiva

}—ﬂ =§. To Tpidvupo 127° +72—12 éxel pideg —ﬂ
z 3] 3 3

Kal % ondte 1222+7z—12:12(Z+gj(z—%j:(32+4)(4Z—3).

Eivan [122° +72-12| = 25|7| < |(3z+4)(42 - 3)| = 252| < [3z+ 4[4z~ 3| = 257 =

< 5[4z-3|=25| @B=5@‘4—

2

5 .
<> |———| =— MOV IOXUEI.
Z 3

3. a)|z+z,[ =(2,+2,)(Z+2,)=2.2+2.7,+22,+2,Z, =|z.[ +2.Z,+2.7, +]z.[ &
|z, +2,[ =1+2Re(z,,) +1=2+2Re(z2,2,)
B)Eival 2,+2,+2, =0 2,+2, =-7,, 4pa |2,+2,|=|-2,| =|z,| =1,
opola Kal |Z2 +23| :|Z3 +zl| =1.
V) Eneidn |z, +2,| =1 kai |z, +2,| =2 +2Re(z,Z, ), 1ox0e1 6m:

1=2+2Re(z,Z,) < 2Re(z,z,)=-1<Re(z,7,) = —%

Kal opola Re(zzf3 ) = Re(z3il) = —% :
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= — — ~ = '_\l

Kepdahaio \5 |

) Eival |z, -2, =(2,-2,)(Z.-2 ) =2,2,- 2.7, 22, + 2,7, =|2.| ~2.Z, 2,2, +[z,| =

lz,~z,[ =1-2Re(2,7,)+1

I

N

|

N

|
N =
N——

N

+ N

=

w

N
N

I
&

Kal opola |z2 —23| :|Z3 _Zl| -3

€) [2,2,-2,2;| =|2,(2,-2,)| = |2, ||z, -z, —13=3
Kal époia |zzz3 —2321| :|2321_le2| -3
or) Eivai |21| :1<:>|21|2 =lez7, =1 lei Kai époia Z, _1 Kal Z, =

1 2 23

5.5 .5 1 1 1
2,+2,+2,=02,+2,+2,=07,+2,+7,=0 = —+—+—=0&
Zl Z2 Z3

1 1 1
@;/122237+21;{z3?+2122/z{?=0© 2,2,+2,2,+2,2,=0.
1 2 3

QEval 2,+2,+2, =0 (2,+2,+2,) =0 = 2 +22+22 +22,2,+22,2,+22,2, =0 =
S+ +25+2(2,2,+2,2,+2,2,) =022 +25+25+2:0=0< 727 + 25 +2; =0.
N Z+22+22 =022 +22 =22 & (2,+2,) ~22,2, =2} & (-2,) ~22,2, =2’ =
©22-22,2,=-720 <272 =22,2, <72 =2,2, <272 =22,2, <70 =22,2,

Kal dpola z3 =25 =2,2,2,.

3 3 3 3
) 2z z z
) Eivar 2 =273 :zgo—éz—gzlc(—lJ =(—2] =1.
Z3 23 23 Z3

2013 2013 2013 7 2013 7 2013
2013 2013 2013 1 3 _ 4 3 _o_
z, 42,7227 =0 Sam 22013 -2 a0 =0 . + 2=0
3 3 Zg 3
671

37672 3
[(ij ] +[(Z—2j ] -2=0<1+1-2=0 nou IoxUel.
Z, Z,

z+3i| [z+3] [|z+3i

— = =——==1
zZ-3| |Z-3i ‘Z+3i

a) |f(z)| =

— i\ z-3i z+3i [~ . . N
B) f(Z)Zf(Z)C}?s’i:zTB;iC}(Z_sl)(z_sl):(Z+3I)(Z+3I)<:>
22 -3iz—3iz+ 9% =22 +3iz+3iz+ W < 6iz=—biz >z=-2 7€l

¥) 2, =3° ~3f(i) =-3i- 3'+3' —-3i- 3%_3 3
—i—

)z |||f | _ 1133 1f2+ J_ 5.
2+J_|| 5 Jr.fs WP

Apa o YEWUETRIKOG TOMOG TNG €IKOVAG TOU W €ival KUKAOG E KEVTPO K(—zl) Kal akTiva

V2.

d) Eivan |w+z,|=
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LTEAIOZ MIXAHAOI'AQY - EYAITEAOY TOAHE

€) Av n euBeia OK Tépvel Tov KUKAO ToU NponyoUEVOU
epwTALATOG ota onyeia A kal B, 161€ 0 pIyadikdég W UE To Y 4
MEyIoTo PETPO €XEl €IKGva To onpEio A Kal o PIyadikég W e A
1O eAdxioTO PETPO €Xel eIkdva To B. K |\

Eivar A, = _?3 =—1kai n OK éxel e&iowon y =—X.

O KUKAoG Tou nponyoUuEVoU epwTAaTog €xel e€icwon: 0
2 2 . X
(X+3) +(y—3) =2, onote

(x+3) +(—x-3)" =2 (x+3) +[-(x+3)[ =2

<:>2(x+3)2 =2<:>(x+3)2 =l x+3=+tlx=-2 H x=-4

.

lNa x=—-4 ivar y=4 kai A(—4,4) ondTe 0 W E TO PEYIOTO PETPO eival o W=—4+4i.

MNa x=-2 ival y=2 kai B(—2,2) ondTe 0 W e To eAAXIOTO PETPO givalo W=-2+2i.

5. a) H e&iocwon €ival 2ou Babuou ue dlakpivouoa:
A=Wy =W, [* —4 = (W, —w, ) (W, —W, ) —4 = W, —W,W, —W,W, + WK, 4 <
A=W, (W, + W, )+ W, [ —4=2—(Ww, +Ww, ) +2-4=—2Re(W,w, ) <0
ondTe n €€icwon dev £XEl NPAYLATIKEG PilEG.
B) Ané Toug TUnoug Tou Vieta, ol piyadikég pieg z,,z, Tng e§iowon éxouv yivéuevo: 2,2, =1,
TOTE Kal |le2| = 1®|21||22| =1 (1)
Eneidn o1 z,,z, eival ouduyeig 10xUel OTI |zl| = |22| ,onéten (1) yiverar:

lz||z| =12z, =1oz,|=1=]z,|.

y) Eivar z,, _PENA Kal z,-2, _TPANEA PoVEA 2NTA =i A :
20 20 20 20 a
2 2 2
) 2 [N . (V—A) A A |w—w,[ -4 2
Eivai (z,-2,) =(| ” J = " =—?=?=%=|W1—WZ| -4,
6. a) Eivai |Z—3+4i|=1<:>|Z—(3—4i)|=1OI'IC')T€OY.T. TWV €IKGVWV TOU Z €ival KUKAOG UE KEVTPO

K(3,-4) kai p=13nA., (X—3)2+(y+4)2 =1 :
A

B) Eivan |(OK)—p| <|2| <(OK)+p Kan (OK) = /3 +(-4)’ =5 of T

onéte [5-1<|z|<5+1<4<|7/<6

Y) AV |z,-2,| =2 161€ 01 eikbveg A(z,) kai B(z,) eivar onpeia
avTISIAUETRIKA Kal Ba givat: ‘_ )
OA+OB=20K dpa [z,+2,|=2|OK|=2-5=10 Alz) <~

3) Eotw I(2,0) 16T€ (I‘K):\/ﬁ onére
(MK)-p<|z—2|<(TK)+p <17 -1=[z-2 <17 +1

&
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Kepdhaio \\‘:
a) Eivar z=cuvO+inud, 6 e[O, 27t)
X =GLve x* =cuv’0
av OV rere GU: =X +y* =nu’0+ouvo=1
y=nuo y? =nu’0

Apa o y.T. Twv eIKGVWV Tou Z eival o yovadiaiog KUKAoG. AnAadh 1oxUEr: |z| =1.
. . - 1 . 4
B) Apou |z| =1 té1e |Z|2 =1lo7Z=1<7== onéte o w=3z+10+— yiveral
z z

W =3z+10+4iz < w-10=2(3+4i) onéte |w—-10|=|z|-|3+4i| < |w-10|=5
ondTe 0 y.T. TwV EIKOVWV TOU W €ival © KUKAOG JE
kévipo K(10,0) kai p=5

Y)Av W =X+Yi 1éTE |(x—10)+yi| =5 dpa QJ \
(x—10)" +y? =25 onére (x-10)° =25-y? . 'fjj-l"",: - . ’:;Bi
dpa 25-y? >0 < |y|<5&-5<y<5. v “ /

Amadh 5 <Im(w) <5 kai y? =25 (x~10)’
dpa 25-(x-10)° 20 <> (x-10)° <25 ¢>[x~10|] <5 -5<x-10<5¢5<x<15
dpa 53Re(w)§15

0) ApouU z,w eEapTtdTtal and Tn oxéon W=3z+10+4iz 161€
|z—w| =|z—32-10—-4iz|=|-2z—4iz—10| = |2z +4iz+10| = |z(2+4i)+10|=

(z+4i)(z+%}‘: l2+4]- zJFZ%4i =20 |z+1-2]=[20|z - (-1+2i).

Av A(=12) nekéva Tou z, =-1+2i 1618 AO—p<|z—2|<AO+p

N
J§—1£|z—zl|s\/§+1<:>x/§—1£|z+1—zi|s\/§+1:2>o

V20(5-1) <20z +1-2| < /20 (\5 +1) < 10-2B <[z—w|<10+25

a)Eival z,+2,+2, =0 =2, +2, =-2,. Apa (2,+2,) =(-2,) =22 +22,2,+22 =22 (1).
Ouwg z; +25+25 =0 25 =—7; — 75, ondte n oxéon (1) TKyiverar:
22 4+222,+25=-22~72 < 222 +22,2,+22 =0 22 +2,2,+25 =0
Opola anodeikvUovTal Kal ol dAeg U0 OXECEIC.
B)Eival 22 +2,2,+2; =02 +2, =-22, < -2 =-22, < 25 =22,
Apa kal ‘zg‘ =|zz,| &|z.| =|z.||z.| = |z| = |z)|z.|lz:] (2).
Eival 22 +2,2,+2; =0 22 +25 =—2,2, < -7} =—2,2, < 70 =-2,2,
Apa Kal ‘zﬂ =|z,z,| =2, =|z,||z.| = 2] =|z.||z.|lz5] (3).
Opola npokunter kat [2,]” =[z,|z, ||z, (4).
|3

Ané T oxéoelg (2),(3),(4) 1oxver om: |Zl|3 :|22|3 :|23 ©|Zl| =|22| :|Z3| .

_ |52 2 2 _
= ‘21 +2,+2;+22,2,+22,Z, +22321‘ =

a) |z,+2,+2,[ =|(z,+2,+2,)

=|0+22,2, +22,2, +22,2,| =2|2,2, + 2,2, + 2,2
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2 2

B) Eneidn |z, =6 161e |2,]° =07 = 2,2, =67 dpa Z,

62
=— ,0Hoiwg Z, =— Kal Z, =—
Zl 22 Z3
. . i ) ’
And To (a) epWTNUa EXOUUE |Zl+22+23| :2|2122+2223+2321| onGTE
o 9292 9262 9262
(0°) =2|7,7,+Z,Z,+ Z,Z| © 0 = 2| ——+ ——+——
2,2, 2,%Z; 137,
1 1 1 Z,+2,+2 z,+2,+2 2
9* =20* + + |<:>1:2 3T4T4 _ |1 2 3|
22, 7,23 137, Z,2,Z,

0

=2 — - 2 1=2—=0=2
[2./|z. Iz 0’

Y)Apou 6=2 161 |Z1 +Z,+ 23| =4 ,on6T1e N ox€on Tou (a) EpWTNUATOG YiveTal

16=2|2,2,+2,2, +2,2,| < |2,2, +2,2, +2,2,| =8.

10. a)Eivar [3iz+12|=3 <

3i(z+ij‘ =3 3|Z —4i| =3 |Z —4i| =1 ondTe 0 Y.T. TWV €IKSVWV TOU
i
Z eival KUKAOG e kévTpo K(0,4) kar p=1.

Eniong |W—5+5i| :|W+3—i| .Av w=X+Yi 161

Jx=5) +(y+5) =\(x+3)’ +(y-1) & 4x—3y-10=0

Apa o y.T. Twv eIKévVwV Tou W eival n euBeia €: 4x—-3y—-10=0.
B) Av M n eikbva Tou Z 16TE

(OK)—p| <(OM)<(OK)+p < [4-1<|z|<4+1<3<|7| <5 I
Wil —d(o.s) |0-0-10| )
= &) =—/—=
|4-0-3-4-10 = 22 _ 17 o
Pe) — = = 1 1=""_1="
) |Z W|min d(K’S) p \/m 1 5 1 5
€)Eivan |z+w|  =|w+7| :|W—(—z)rnin
4.0-3(-4)-10 !
Eivai d(K’,s) =| \/% | = 2 <l=p, onc’)Te|z+W|min =0 K’
yiaTi n eIKGva Tou Z €ival © CUPPETPIKOG KUKAOG WG Npog Thv
apxn Twv aEévev SnAadh o KUKAOG e kévipo K'(0,—4)

aktiva p =1 Kal TéPvel Tnv €, dpa n éAdXICTh andéoTtach Toug eival hndév
11.

a) Eival |Z—i|2+|z—i|2 =4, kai éotw M(z) kar A(i) kai B(—)
18TE N NponyoUdevn oxéon YiveTal (MA)2 +(MB)2 =4, 6uwe
(AB)=2 dpa n oxéon yivetal (MA)2 +(MB)2 = (AB)Z.

2 € KdBe nepintwon 1o Tpiywve MAB cival opBoydvio oto M.

B) Ondte n eikdva M Tou piyadikoU z ival o KUKAog diapérpou AB
SnAadn e kévipo (0,0) kal p=1, o kOKAog X* +y* =1.
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fa—
= 22\
|

Kepdaaio | |

L)

(

y)i. Eivar w=2z(4+4i) (1)onére |W|:|z|-|4+4i|<:>|w|:1-\/§<:>|W|:\/§ apa |w| =42,
ondTE 0 Y.T. TV EIKOVWV ToU W €ival © KUKAOG UE KEVTPO (0,0) Kal p= 4\5.
ii. ApoU ol piyadikoi z,w cuvdéovTal Je Th oxEon (1) TOTE

|z—wW| =|z-2(4+4i)|=|z(1-4—4i) =|7|-| -3—-4|=15=5.

z z

12. a)i. Eival Re(ﬂ] =—% o 2Re(ﬂJ S DA I AN BT R PIN

13.

2 2 ZZ Z2

©2,7,+22,=-|z,[ = 2Re(2,2,)=-9 dpaRe(z2,)= —g :

ii. Aei€ape npwv éml 2,7, +Z,z, =—9, dJola anodeIkvUoUE 6TI Z,Z, +Z,Z, =—9
Kal 2,2, +2,2, =-9.
Exoupe z,+2,+2, =0 dpa |2,+2,+2,|=0< (2,+2,+2,)(Z,+Z,+Z,)=0<
2,2,+2,2,+2,2,+ 2,2, +2,2,+2,2, + 7,2, + 7,2, + 2,7, =0 <
2] +(2,2, +22,) +|z,| +(2,Z,+2,2,) +|z.[ +(2,2, +22,)=0 =
9-9+9-9+9-9=0 dpa z,+7,+2,=0.

iii. Apkei va dei€oupie 6 |z, -27,|=|z, -7, =|z, - 2.
Ondére agou z,+2,+2, =0< 2z, =2z, —Z, KaI n oxéon |zl—22| =|Z2 —Z3| yivera
2,42, +2,|=|-2,~2,~ 2| = 22, + 2, =[z, + 22, =
(22,+2,)(2Z,+%,) =(2,+22,)(Z,+2Z,) =
42,7, +22,7, + 22,2, +2,Z, =2,2,+ 22,2, + 22,7, +42,Z, = 3|z, =3|z,[ = |z,| = [z,
nou Ioxuel. Opola anodeikvUouue Kal 6T |z2 —23| = |z3 _21| ondre
|21_Zz| =|z2 —z3| :|z3 —zl| Kal To TPiywVo Nou opidouv ol EIKOVEG TwV Z,, Z,, Z, €ival
ICONAEUPO.

B) Ensidn |zl| :|22| :|23| =3 TOTE Ol EIKGVEG TWV Z,, Z,, Z, Ppiokovial oTov KUKAo XZ +y* =9,

Mou €ival o NEPIYEYPALNEVOG KUKAOG TWV TRIYOV®V.

a) [kz+AwW| =[xz - Aw| < |KZ+7\,W|2 :|1<z—7kw|2 =
(KZ+2MW)(KZ +AW) = (k2 —AW)(KZ - AW) <
)éZf+KkZ\TV+KHW+M=)éﬁ—KMW—KAZW+M<:>
2KAZW + 2K0ZW = 0 = 2K (ZW+ZW) =0 <> ZW+Zw=0 (1) <
2Re(zW)=0<Re(zW)=0

. . . _ _ z z _
B) An6 Tn oxéon (1) éxoupe: ZW+ZW=0<ZW=-ZW < —=—— < U=-lU < Uel
W w

W [z—w =[z[ +W[ & (2-W)(Z-W) = 2Z +WW & 27 — 2 — ZW -+ Wil = 2Z + WV <=
< ZW+2Zw =0 1oxUel.

0) Eotw A,B 0l €IKOVEG TWV PIYASIKWOV Z,W avTioTOIXd.

455



Mabnpanxka I' " Aukeiou - Aloeig
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— 2 —2 —2

Tore: |Z—W|2 = |Z|2 +|W|2 = ‘AB‘ =‘OA‘ +‘OB‘ , OnAadn cto Tpiywvo OAB enaAnBeveTal To

nubayodpeio Bewpnpa, ondTe To Tpiywvo eival opBoywvio pe AOB =90°.

2

14. a)Eivq|z+e—=e<:>zz—ez+62=0 (1).
z

Eivar A=-36% <0 kal zzeih@e dpa z=0 1+iﬁ nz=0 E—iﬁ
2 2 2 2 2
3

Eii—
2 2

Ondrte |Z| =0

=0-1=0 kal Re(z) =g© 0=2Re(z) dpa |z| =2Re(2)=0.

2
B) And Tnv unéBeon éxoupe Z—0 = v (2).
z

Eniong ané mv (1) éxoupe z° =6z—-6° (3).

EninAéov agou |z| =6 Téte |z|2 =0’ =727=0=7=

(4)

2 2
9[—6—+e—]=0.
z z

V) Ané mv (1) kaiagou z+6 =0 €xoupe (Z+6)(22—62+62):O<i)23 +0°=0<= 2*=-0°
2013 3787 3\671 3\671
onéte Z° =—0°. Apa (éj =|:(éj :l =[E—3j =£_—93j =1 =1,
Z Z Z -0

15. a)Ectw W=a+Bi,a,BeR.To’Te|W|=2<:> ol +B° =2 o’ +p =4 (2).

Eivan Z:W+ii:0v+l3i+—4i .=0t+[3i+—4i(?+[32—i)=oc+[3i+—/{i(a+[3i)c>
w o +P

62
z

2 2\(2)
Apa 7° +|z|Z =626 +69—=6(z—9+6_j:
z z

X=o0-f
y=o+p
X+Yy=2a QZM
yzeo 2
X-y=2f B_x—y
2
2 Y 2 2 2 2
H oxéon (2) yivetar: (X—;yj J{%) 4 X +2:y+y +X 22y+y =4 &

& 2X2 +2y° =16 <> x° +y* =8 . Apd 0 YEWUETPIKOG TEMOG TNG EIKSVAG ToU UIyadIKoU Z

o z=o+Bi+ai-B=(a—p)+(a+p)i. Av z=x+yi, X,yeR, 1618 {

Me npdécBeon Kal agaipeon Katd YéAn I'IpOKUI'IT&I:{

gival KUKAoG pe kévipo O kal akTiva p = \Ez Z\E.

: _ z
ﬁ)l.Enelérﬁx2+y2=8,e|’vo||z|2=8.’Apo|zl|2=8<:>zl-21=8<:>§1=i
Zl
- -
KGIC’)}JOIG—2=i,—3=i
8 z, 8 1z,
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— = "-\
Kepdahaio b’
. 1 1 Z Z (21+22)(21+22)
ii. (2,+2,)| =+— |<4o(z,+2,)| 2+2 |<do <4
z, z, 8 8 8
2
olz,+7,| <R oz, +7,| <42
Eneidn o1 ekéveg AB twv z,,7, Bpickovral otov
. . . , Ya
KUKAo kévTpou O Kal akTivag 2\/5, n PEyIoTN —].
. . , . N B~z
andoraon Twv eIKOVWY Toug gival n SIAPETPOG Alz,) 7 e /
r rs _ _ L ," ‘.“I
TOU KUKAoU. Apa |Zl_22|max =2p _4\/5. Ouwgn :; o '.‘
gikéva Tou -z, €ival eniong onpeio Tou KUKAoU X Il ['x
\ J
auTtou, dpa Kal
Blz) N | _~
2, (-2, )|max =2p =4\/§<:>|zl+zz|maX =42, v
ondre |Zl+22| <42,
. —_— - -  _ 8 8 8 1 1 1
iii. Eivan |z,+2,+2,| = Zl+22+23‘=|21+22+23|= —+—t— =8|+ —+ |
Zl Z2 23 Zl Z2 Z3
2.2.+2.2.+2.Z 2.2,+2,2,+2,Z 2.2,+2,2,+2,Z
<:>|Zl+22+23|=8 142 243 31|: |12 273 31|_8|12 23 31|<::>
2,+2,+2, | |2,]-|2,]|z] 222222

ez +2,+2,] = %hzz +2,2,+2,2,| < [22; 42,2, + 222 22

lw+1=1

|z,+2,+12,|
2.2,+2,2 +ZZ|
<:>|12 243 31:2ﬁ.
| z,+2,+12,
z, z,-2, 2,-2, 2, 2, Z, Z, Z, Z
iv.Ectou="t—"24~2 =3, % =17 "2,%2 8,78 o
ZS Zl ZZ 3 Z3 Zl Zl 22 ZZ
z z z z z z
@u:(_l+_2+_3j_[_2+_3+_1
Z3 Zl ZZ ZS Zl ZZ
8 8 8 8 8 8
] Z, 7, Z Z, 7, Z z, 2, Z z, 7, Z
R L A e Ak A A
Z3 Zl ZZ ZS Zl ZZ _ _— _ _ _— _
23 Zl 22 ZS Zl ZZ
%, 4 D L. 4 4 : f 5 5
Su= L +=2 || 2+ +—=2 |=-u dpa o U gival pavtacTikdg apIBudG.
Zl Z2 23 22 23 Zl
z,+2 z i z z. .
16. a)|zl+zz|=|zl|=|22|<:>M=u=1<:>—1+ =|-/=1. Eotw w=—%, TOTe:
2| [z,] Z, z, z,

kat W =1. Apa (W+1 =1 (WH+I)(W+1) =1 WW+w+W+1=1e Lew+Ww=0 (1),
Opwe |W| =1<:>|W|2 :1<:>W\Tv:1<:>v_v:i, onéte n (1) yiverar:
w
2
1+w+1=0©w+w2+1=o@(ﬂj A0,
w z,) z,
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3

B) Eival w2 +w+1=0, dpa w® —1=(w—1)(w2 +W+1)=0c>w3 =l< Z—§=1c> 22=23.
ZZ

%-J\:ﬁ@w-q:ﬁ@w—]ﬁ 3o (w-D)(-1)-3e
2
SWW-W-W+1=3<=1-WwW—W+1=3 << w+W+1=0 nou icxUel.

Y)

17. a)Eotw A B ol ekdéveg Twv z,,Z, avriotoixa. Eneidn 1o 1piywvo OAB eival iIcénieupo

nAeupag 1, 1oxuel OTL: ‘ﬁ‘ =‘Cﬁ‘ =‘ﬁ‘ =1<:>|21| =|22| =|Zl—22|=1.

Téte: |21|:1c>|21|2 =1 21-2_1:1(:>z_1:2i kai dpoia zzz—
1

2
Eivai [z,-z,|=1 @(zl—zz)(zl—zz) =1<2,2,-2,2,-2,2,+2,2, =1

2_2:1<:>i+z_2:1

|2 1
Z, Z, 7,

z
—zl——iz2 =l 1+1-—2-
z

2
<:>|21| +|z2
2 1 2

z, z
1 2 _ 2 2 __ 2 2 _
B —+—==1o2z2/+2,=227,72,-227,+2,=0.
ZZ Zl
3
2

Y 3 3 2 2 3
Opwg 22 +273 =(zl—22)(zl—zlzz+zz)=0<:> z;=-7.

672 672
2016 _ (-3 (.3 __2016 2016 2016 _
V2 =(z) =(-8) =" o " -2 =0.

18. a)Eneidn Re(igjzo 161€ 0 APIBUSG v
V=2l

+5 i e
- €ival pAVTACTIKOS ONGTE EXOUE:
i

V-5 v+5i . _ . N
v+5i=—VT5i<:>(v—5|)(v—5|)=—(v+5|)(v—5|)<:>
VV —5Vi—5Vi— 25 = ~WW — 5vi— 5Vi+25 < 2W =50 < V[ =25 < |v| =5

Eniong (w+4)4 =16(W+1)4 onoéTe |W+4|4 =24 |w+]j4 ow+d=2w+l<

w4 =alw+1" = (w+4)(W+4)=4(w+1)(W+1) <

W+ AW + 4T +16 = AW+ AW+ AW +4 < 3w =12 = |w| =4 & |w] =2
B)Eotw z+V+wW=0<z+W=-V ondre |V| =|z+w|<|z|+|w|<5<2+2 drono.

Apa z+v+w=0.

, . 2 _ _ 4 , _ 25 _ 4
Y) Apou |Z|=2 TOTE |Z| =4<727=4<7=— kaidyola V=—, W=— dpa
z w

\'
4,25 4 _|4vw+252w+4zv|=|4VW+4ZV+25ZW|

2V W 2w T VM

-

|z+v+W|=|Z+V+W|=
|z+v+w| =2—10|4v(w+z)+252W| < 20|z+V+W| =|4v(w+z)+252w|

19. a)Eotw z=x+yi 161¢

z+i:x+yi+ ! =x+yi+—x_yi —xh— iy — Y|,
47 4(x+yi) 4(x2+y2) 4(x2+y2) 4(x2+y2)
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)
7

Kegpdahaio |

(

OnéTE N oxéon 4Im[z+4iJ—3lm(z)=0 (1) viverar
z

y y
4y———— |-3y=0<=4y-———-3y=0
4(x2+y2) X% +y?
. e 1 l 2 2
apol y=#0 101 4———— -3=01=—F X +y =1
X +y X +y

Ao yia Toug piyadikoug Z,,Z,,Z, I0XUEI N OXEoN (1) 16TE Ba I0XUEl Kal n oxéon
X% +y* =1 ondTe ol EIKGVEC TOUCG AVAKOUV GTOV [IoVadIkG KUKAO dpd o MEPIYEYPAUUEVOG

KUKAoG Tou Tpiywvou ABI eival o yovadidgiog.

. .- 1 _ 1 _ 1
B) Exoupe 6mi |Zl|=|22|=|23|=1OI'IOT€ i =—,2,=—, Z=—
Zl Z2 Z3
1 1 1 1 1 1
., _ 72, 7, Z, Z, 7, Z, %, 2, 2, 1, Z, Z
dapdad W=_—1+_—2+?3+_—1+?2+_—3= T1+T2+T3+T1+T2+T3=
Z2 Z3 Zl Z3 Zl ZZ JER J— j— J— —
ZZ 23 Zl 23 Zl Z2

z, 2, 7, 7, 7, Z . - .
=243, 1,783,172 _w ondrte apol W=W T16Te We R.
Zl ZZ Z3 Zl ZZ Z3
- - = 1 1 1| |z,z,+zz,+2,2
V) 2,42, 42| =247, + T = |-+ —+—| = |22 12|=
Zl 22 23 212223

2z, 42,2, 42,2,
|Zl|'|22| '|23|

) ApoU z,,2,,Z, eival pideg Tng eEicwong z° =1 161e Ba 1oxVel Z; =1, 75 =1, z5 =1. Ondre:

=|z,z, +2,2,+2,2,].

: 3 3 3 3 2 2 - .
i. 2 =2 =17 -7 =0<:>(21—22)(Zl+2122+22)=0.Acpou z,#2, 161

2% 72 7.7, 7 z z z, 2
22+227,+22=0—1+124+ 2 0 21+1+2=0c 2+2=-1
leZ 2122 leZ ZZ Zl Z2 Zl
zZ, Z
_1+_2=_1
Z2 Zl
L ) z, 1z, . o .
ii. Eival kai duola —=+—==-1}> pe npécobeon Katd YéAn NPoKUNTEI
Z3 ZZ
z, Z
_1+_3=_1
Z3 Zl
z, 2, 7, Z, %, Z
Ly2y24 341433,
z, 2, 2, 2, 2, 1

2

iii. Apou z,,z,,2, pileg Tng eEicwong Z2® =1161e 7° —1=O<::>(Z—1)(Z2 +Z+l):0

z—1:0<:>21=1r'122+z+1=0©22,3=_12|ﬁ222_ ; Jf : ; \/2§

onoTe 7,+2,+12, :1—%+i§—%—i§:0.
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LTEAIOZ MIXAHAOI'AQY - EYAITEAOY TOAHE

20. a)Agou n eficwon z° —kz+1=0 (l) €Xel WG piCeg un NpayuaTikoug aplBuoug TOTe Npénel
A<0eK*-4<0e|K<2e-2<k<2
B) ApoU z,, z, piZeg Tou TpIwvUpoU (1) TéTE Z, =7, ondTe

W= 21821 + Z;821 — 21821 +711821 — ZRe(Ziszl) cR

. . . . 1 . - 2 )
Y) Ané tov 1Uno Vieta 8a eival 2,2, =~ < z,z, =1 ondéte 2,7 =1 |zl| =l |zl| =1 ondre
1

agpou z, =7, Ba gival |zz| =1.

. - L, L Z 1
) Eniong z,+7, =—— =« kain oxéon —L+—2+2=—— yivetai
1 z, 7, |z|
1
2,52 2
2°+7 1 z2,+2,) 222 .
¥+2=—<:>( 1+2) L2 12=1ck’-2+2=1k’=1dpa k=+1

2.z, 1
€) Av k =—1161€ N oxéon (1) yivetar z° +z+1=0
(2-1)20
i. dpa agou o z, eival pica Oa 1oxver: z; +2,+1=0 < (Zl—l)(zf +zl+l) =0
z} -1=0< 27 =1 kaiépoia z5 =1.

100 133 166
s 300 400 500 _ (53 3 3 2 2
. z,” -z +z] —(21) —(21) 21+(21) z,=1+z,+z; =0

Z—i . . L . .
21. a)Exoups: W= & W Wiz =Z-ieW+i=wiz+z < wW+i=2z(1+wi)
—iz

Eivar w+i=0 yiatiav w+i=0 161 npokunTtel z=0 nou &ivail dtono.
1) [i(w=i) 1 1

A7 i | T il Y

W—i
W +i

1+wi
Wi

. l+wi 1
Apa: — =— onadTe
W+l Z

B)Av |z| =2 1618 (1) = |W-+i=2|w—i <:>|W+i|2 =4|W—i|2 < (W) (W—i) =4(w—i)(W+i) <
<:>\/\/\W/—iW+i\TV+1=4(W\W/+iW—i\Tv+1)<:>V\AW/—iW+i\Tv+1=4VV\K/+4iW—4i\Tv+4<:>
<> 3WW+5iW—5iW+3 =0 <> 3WW+5i(W—W)+3=0. Av W=X-+Yi T6Te éxoupe
5 16

L 10 ’
3(x*+y?)+5i-2yi+3=0 =Xy - —y+1=0 X +|y-= | =—
(X +y?)+5i-2y -3y (y 3] 5

. . . . . 5 4
OonoTe O Y.T. TWV EIKOVWYV TOU W E€lvdl © KUK)\OQ ME KEVTPO K O,g Kadl p= g

V) Av |z| =1 1618 ané (1) = |w—i| =|w+i|. Av w=X+yi éxoupe
|x+(y—1)i|:|x+(y+1)i|<:>x2+(y—1)2:x2+(y+1)2c>y:0
dpa o y.1. Twv elKévwv Tou W eival o dEovag x'X.
_ Z+i Z-i _ . . . o
5) Exoupe WeI<:>W=—W<:>ﬁ=—E<:>(z+|)(1—|z)=—(z—|)(1+|z)<:>
<:>2—izi+i+z=—(z+izi—i+2)@Z—iﬁ+/+z=—z—iﬁ+/—2<:>

S27=-271=7=-1227€].
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fa—
= 22\

KecpdAdxo\\‘{_
N 11 10
22. a)Agou f(z)=|z-3i 161€ n oxéon f(z)+f(7)_f(z)f(7) yiveral
11 10 o e
|z—3i|+|7—3i|_|z—3i||2—3i| opwq|z—3||_‘z 3|‘ |z+3i
1 1 10

dpa 3 +|Z+3i| = PR < [z+3i+[z-3]=10 (1).

OnéTe 0 v.1. TV eIKSVWV Tou Z eival éNeipn e eotieg E(0,3) kar E'(0,-3) ondre y=3,

ueydo d€ova 20.=10 < a =5 ondre B> =a’ —y* =16.

2 2
0 . var - LY
H e&icwon ng éMepng eivar: C: 16 + o5 1.

B) € kABe nepinTwon eival
(B'B)<|z,-2,|<(A'A) = 2B<|z,-7,| <20 8<|z,-7,| <10 y.‘:{\

Y) Ané T oxéon (1) éxoupe (|Z+3i|+|z—3i|)2 =100 | '
l2+3i +2|z+ 3|23 +|z-3i =100 < 8/ /o le,
(z+3i)(Z~3i)+2[z* +9+(z~3i)(Z+3i) =100 < o\ \/ A
zi—3;1+3zf+9+2\zz+9\+zz+3;f—;ﬁf+9=1oo@ >tz
2|z|2+2‘22+9‘=82<:>|z|2+‘22+9‘=41 /

— 2 _ 2
d)i. ApoU W =nub+icuvO 16TE {X—nue EXOUE {X =ne0 ondte
y =cuvl y2 =cuLvZ0

X +y? =nu’0+cuv’0 =1. Apd 0 V.T. TwV EIKGVWV ToU W gival o Jovadiaiog KUKAOG,.

ii. Eivar |z—w| =B—p=4-1=3 kai [z-W| =o+p=5+1=6 dpa 3<|z—w|<6

1
23. a)Hegiowon z+==1yivetal 22 +1=z2< 2" -z+1=0 (1).
Z
Agou £xel piceg z,, Z, T0Te and Toug TUNoug Tou Vieta Ba 1oxvel 2,2, = 1 =1,

z

+Z, =—_T1=1. Eniong z; +1:(Zl+1)(zf —zl+l)=0 agou z; —z,+1=0 Ayw Tou 6T 0

z, eivan pida g (1) . Opola anodeikvioupe 6T z; +1=0 dpa z =z; =—1.

671 671 671 671

. 2015 , 2015 _ (3 2 3 2 2 2 2 2 2, .2

B) Eivar 22 + 22 —(21) z +(zz) z=(-1)" zZ+(-1)" z;=-7z{ -7, _—(zl +22) (2).
Ouwg z{-7z,+1=0<12; =z,-1 (3) kaiavrictoixa z; =z, —1 ondte n (2) yiverar:

(0)
270+ 25 =—(2,-1+2,-1)=—(z,+2,-2)=—(1-2) =1.

(3)
y) Exoupe zi4+%+1=0<:>(zf)4zf+ 17 +1=0< 7} =i+1=0<:>
Z, (Zg) z, Z,
1 1 . . .
21—1+Z—+1:0©Zl—z—:0 (4) opwg z,+2,=1<2z,=1-2z,,dpan (4) yiveral
2 2
1 1 . . , . 1
1-z, —Z—:0<:)Z2 +Z—:1 nou 1oxuel agou z, pica Tng e&icwong Z+E=1.
2 2
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LTEAIOE MIXAHAOI'AQY - EYAITEAOL TOAHE

d) Exoupe (Al)=[32,+3z, —z,|=[22,+3z,| «ai (BI)=[32,+3z,-z,|=[32,+2z,|.
Eivar |2z, +32,| =[32, +22,| < (22, +32,)(2Z,+37,) = (32,+22,)(3Z,+32Z, ) = |z,| = |2,

- - . . 3 3
rou IoxUel yiaTi agol z3 =75 161e |z, =z, < |z,|=|z,|.

24. a)Eivai z+1=w. Ondte n oxéon |W—1| =1 yiveral |z+1—]j =l |z| =1, ondte n elkéva Tou 7

Bpiokeral oTov povadikd KUKAo.

. . 2 - -1 , - 1 - 1
B) i. loxvel |z,| =1 |z)[ =127 =17, == karavrictoxa Z, =—, Z,=—
Zl ZZ 23
) 2,+2, Z,+2, 2,42, 7, 2, Z, Z, Z, Z,
Eivayy="2t—"—24"2 8,738 "1 _"1,72,72,73,3..71 onére
23 Zl 22 Z3 Z3 Zl Zl 22 ZZ
1 1 1 1 1 1
-7 7, 7, 7, Z, Z, %, Z, Z, Zy Zy Z
Sl T I R T T
Z3 Z3 Zl Zl ZZ 22 - i i -
ZS ZS Zl Zl ZZ 22

Ay 2422y,onéte U=U dpa ueR.
z, 2, 2, 7, 2y I,

ii. ApoU 2,+2,+2,=0 161€ 2,+2, =-2,, Z,+2Z, =—Z, KQI Z,+Z, =—Z, oNOTE O U YyiveTal

Z,+Z Z,+2 Z,+2Z —Z -4, —Z
y="t"%2 %2 7% "3 T "3 1, %23
23 Zl 22 23 Zl ZZ
z, z, 7, 7, I, Z

SUu=-3 Lty 2,72, 78,78, 1 3

Z3 Z3 Zl Zl Z2 Z2
Z, Z, Z z, 2, Z zZ, Z, Z zZ, Z, Z
@(—1+—2+—3j+(—2+—+—1jz—3©(—1+—2+—3J+ +1+243 =3
Z2 23 Zl Zl 22 Z3 ZZ 23 Zl Z2 23 Zl
z z z z z z —
@2Re(—1+—2+—3]=—3©Re(—1+—2+—3j:—3 Y 4
z, 7, 1z, z, 7, 1z, 2 G B
1 r \a
Y) Enedn z+1=w 161€ |2+ W|=|z+2+1=[2z+1=2|z- —Ej‘, z {‘u 16T T 1%
\__‘ 2 /.-"
TOTE N PEYICTN TIUA TOU ST
y
|Z+W|:Z(AF)=2((FO)+p)=2(%+1J=3.
Ya
©) O1 yiyadikoi W KivoUvTdl o€ KUKAO [E KEVTPO K(],O) kai p=1. £
y
OndTte n eAdXiIoTn Tou piyadikou W and Tnv €uBeia ¢ €ival
4.1-3-0+12 1 11
() p 302 36
1&42 +32 5 5 N
~SA'R
x| /1 o\ K/ x
)I

25. a)Eival f(2)=3+i<|z|+iZ=3+i. Av Z=X+Yi 16T /X’ +Yy’ +Xi+y=3+i.
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fa—
= 22\

Kepdaaio | |

L)

(

y<3 4
Mpénel {sz+y2+y=3} JI+y? =3-y | 1+y> =9-6y +y? y=3
X=1 x=1 x=1 1

4.
dpa z=1+—1I
P 3

B) Eival ‘f(|z|)‘ =x/§©||2|+i|7|| =«/§©||z|+i|z|| =x/§©|z||1+i| -2 |z|-\/§= 2
ondte |Z|:l
Y) i. Aoy [z| =1 161 f(2)=1+iZ . Eotw z=a+pi 161€ agoU |z| =1 Ba 1oxvel o +p* =1
kaio f(z) yiverar f(z) =1+i(o—Bi) = (B+1)+oi. Av f(z) =x+yi npénel
2
x=p+1 @x—lzs onére (x=1)" =p?
y:a y=a y2 :(}2
eikévov Tou f(z) eivar o kikhog e kévipo K(1,0) kar p=1.
f(z)—l—%i‘.

} dpa (x—l)2 +y* =p?+0® =1, dpa o y.T. TwV

ii. Eiva 21:1+gi onére |z,—w|=[f(z)-z,=

Av A n gikéva Tou Z, T0TE |Zl_W|min =(AK)—p =%—1=E,

3

4 7 1 7
|z,—w| :(AK)+p=§+1=§ onéte §§|zl—w| <3

26. a)Eotw z=x+yi 161€ (1-3i)z =(1-3i)(X+Yyi) =x+Yyi—3xi+3y =(x+3y)+i(y —3x).
OnéTe n eEicwon 27+4Re((1— 3i)z)+15 =0 yiveral
X* +y? +4(x+3y)+15=0 < x* +y? +4x+12y +15=0
X* +4X+4+y? +12y+36 :25<:>(x+2)2 +(y+6)2 =5
Apa n doopévn e&icwon napiotdvel e§icwon KUKAOU e KEVTPO K(—2,—6) Kar p=5.

Ensidn o KUkAog €xel dneipa onyeia 16T Kal n napandvw eicwon £xel dnelpeg AUcEIQ
(6A\a Ta onpeia Tou KUKAOU).

B) ©a eivai |Zl—22| <2p=10<= |Zl—22| <10 viati n yeyaAUTepn TIPA NOU UNopei va Ndpeln
anéotaon Twv Z,,Z, €ival étav autA gival aviIBIaPeTPIKA onpgia Tou KUKAouU.

y) Eotw A, B o1 ekéveg Twv W, W, Ta onoia gival

avTISIAPETPIKA onyeid TOTE |Wl —W2| =2p=10 4y
Kal |W1+W2|=‘6A+@‘:2‘&‘:2-\/E=4\/ﬁ onéte “ i __(?_ S -
[w,+w, [ +[16(w, —w, )| = (4\,@ )ZV +16" - jw, —w,|" = A LA ) Alw,)

=4%.10" +16"-10" =2-16" 10" = 1,/K/ /

=2.(24)V.2v_5v =21+4v+v‘5v :25v+l.5v’ veN*
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27.  A)a) Aol |z)|=|z,|=|z,| =1 16Te Z=2,7,=0 7=+
Z Z; Z3

oNéTE |2,+2,+2,|=[Z,+Z,+Z;|= i+i+i

1 2 3 1 2 3 Zl 22 23

P 2 2 < 2 2 2 2 2 2 2
B) Apol 22 +25+25 =0 1618 22 +22 =-2Z dpa ‘zl+zz‘:‘—z3‘=|23| =1

épola Kai ‘zf +Z§‘ =‘Z§ +Zﬂ =1

. -2 =2 = 1 1 1
V) Eival i +22+2; =07/ +Z+Z; =0 S+ +—5=0
z z
1 2 3

. 2 2 2 2
) Eivan (z,+2,+2,) =2i +2;+25+22,2,+22,2, +22,7, <

& (2,+2,+2,) =2(2,2, +2,2, +2,2,)
|2,2,+2,2,+2,7) ~

apakal |z,+2, +2,| =2)z,2, +2,2, +2,2,| =2 111
(@)
Ptz zz] 7 N 1 2|z,+2,+12,|
CAREANEA Z; 7, 7

. 2 . 5
onote |zl+22+23| =2|Zl+22+23| Kalagou z,+z,+2, #0 101¢ |21+22+23|:2
lez+zzz3+z3zl|:1

2, +72,+2,

B) Eival |z,|=1. [2,2,2,| =|2,]-|2,|-|z5| =1-1-1=1

yiaTti and (a) epwTnNAa €XOUE:
1 1 1

1 ZZ 23
Apa o Nepyeypauuévog KUKAOG ToU Napandvw TpIywvou €ival o povadiaiog KUKAOG.

2,2, +2.2, +zlzz|_ 2,2, +2,2,+2.2,| A
- - 273 13 12
22,7, | 111

|2,+2,+2,|=

28_ q) E|’VG| Zle‘zl‘ +Zze‘22‘ :Zle‘zl+22‘ +Zze‘21+zz‘ (1) =

LN le+za| _ gl
<:>zl(e1—e1 A=z, —e*

e‘zl+22‘ — e‘ZZ‘

Eotw el —e' %l 20 1616 2= —° ¢
z, e\zi\ _e\ZﬁZZ\

Av el =l 161e 7,.0=2, (e‘zl”z‘ —e! ) o el el —0 o el = el Gpa
|zl+zz| :|zz| Kal avTIKaBioTovTag otny (1) MPOKUMTEI |zl| :|zz|

z , L . . , .
B)Av L eR dnhadn =0 eR < Z, =0z, TOTE Ol EIKOVEG TWV HIYAdIKWV Z,, Z, BpiokovTal
Z2 Z2
otnv idia euBeia y =AX. Eotw z, =X, +Yji Kal Z, =X, +Y,i, X,X,,Y,,Y, € R.

ﬁ:(xz —XpY, _yl)' &:(X1+X2,y1+y2)
AB-OT = (%, =%, ) (X, +%, )+ (¥, =¥2) (Y2 +¥2) =X X, +Y5 -V
E.ﬁ:(x§+y§)—(xf erf):|zl|2—|zz|2 —0< ABLOT

29. a) |Z+(1|2 +|z+[?>|2 +|z+y|2 =3() < (z+a)(7+&)+(z+B)(7+E)+(z+y)(2+7)=3<:>
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Kepdaraio | C |

L)

(

S ZZ+0Z+0z+a0+ZZ+PZ+PZ+PP+ZZ+YZ+VZ+yy =3 <

©3|Z|2+|(1|2+|B|2+|Y|2+2M2+2W7 =3 5|z|2+3=3<:>|z|=0

B)Av a=P=y=xeC 1618 Z=3K KOI |Z|=0<:>|K|=0 nou €ival drono.
Y) B+7=—a onéte |[3+y|2 =|oc|2 & ..o By+By =1 2Re(py)=-1< Re(B?)z—%

3) [B-v|=\3 = [B-1] =3=B-7|[p-7|=3<= BB (B7+By)+17=3s
S B +1+]y[ =3 = 1+1+1=3 1oxver
€) ‘yz +]\+‘y3 +ﬂ2‘y3 +v° +2‘ =S

<:>‘y2 +]x+‘y3 +ﬂ Z‘yz (y+1)+2‘2‘y2 (y+1)—|2”2Hy2Hy+Zq—2‘=|y+]4—2=2—|y+]1

30. a) H dMn pida Tng e€iocwong eivain z, =Z, =2-2i. Ané Toug TUnoug Tou Vieta, eival

2,+2,=<2+2+2-2i=B<P=4 ka1 2z, =y >y=2°+2*=8
1007 1007
B) 22 + 22 = (2+2) 4+ (2-2i)™ = 221 [(1+i)2} o214 [(14)1 o

2 =

72014 | 52014 _ 52014 (2i)1007 4 o014 (—2i)1007 _ 2014 (Zi)1007 _ 2014 (2i)1007 -0

1 2 =

V)i z, =§—2+3(2+i)=6+2i, (AB)=|z,-z,|=4, (AT)=|z,-z|=|6+2i-2+2]|=4 xai

(BI) =1|z3 ~2z,|=[6+2i-2+2]| =42 . Eivar (AB) = (Ar) =4 kai (AB)" +(Ar)’ =(Br)’,

dpa 1o TRiywvo ABI cival opBoymvio Kal IGOCKEAEG.

ii. Eivar [w—z,| :‘\Tv—z1

elw-z)|=w-z,| <
lw—2-2i

i |u+2i|+|u—2i| =10."EMepn pe eotieg E'(0,-2), E(0,2) kar peydho aEova
(AA’):2a=10c>0L=5

iv. Eneidn ta u,,u, Bpickovral oTn nponyoUuevn ENeIyn, n PéyioTn andéoTtacn Toug

|2 =|W—2+2i|2 S.ow=wosweR

givar 2o =10, 1oxUel |u1—u2|310.

(1+iJ§)z

Ma va opizetarn f(z) npéner |2+3i—|z—3i| 0 < |2+3i |z -3i

31. a)Eivai f(z) eC.

AV z=x+Yi 1618 |[X+(y+3)i| =[x +(y-3)i| < x2+(y+3)° #x* +(y—3)" apa y=0.

Apa n napandvw cuvdptnon dev opideTal étav Zz € R
B) i. Eivai ||z+3i|—|z—3i|| <|(z+3i)+(z-3i)|=[2z| = 2|

‘(1+ix/§)z‘ § ‘1+i\/§‘-|z| N 2/

||z+3i|—|z—3i|| =1 ||z+3i|—|z—3i|| B ||z+3i|—|z—3i|| =

ii. Exoupe |f(z)| >l

nou Ioxuel and (B) i) epwnpa.
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‘1+|\/§‘|Z| B 1

||z+3i|—|z—3i|| 2

2l 2

1
Y) Exoupe |f(2)|=§|z|<:> mzz

2 =

And Tnv napandvw cxéon NPokKUNTel 0T 0 Y.T. TV EIKGVWV Tou Z €ival unepBoAn e €CTIEG
E(O,B) Kal E'(O,—B) onéte Y =3, 20.=4 dpa a.=2 kai B° =y*—a’ =5. Oné1e n e§icwon

y2 X2
Tng unePPBoAAg €ival Z —g =1

= ||z+3i|—|z—3i|| =4,

lz-4i |z
4 2
onéte |24l =4z = (2-4i)(Z+4i)=4(z-i)(z+) =

32. a)Eival

E_i‘zép_q@ & |z-af=2Jz-i
4 2

72 +42i-47i+16 =422 +42i-47i+4 = 322 =12 & 2| =4 < [z|=2 onéte o y.T. TwV
EIKOVWV TOU Z €ival 0 KUKAOG JE KEVTPO TO O(0,0) Kal p, =2

B) Exoupe W(z—i)—2zi—8=0 < wz—2zi=wi+8 < z(w—2i) =wi+8
onéte |z||w—2i| =|wi+8| < 2|w—2i| =|wi+§|
dpa 4lw—2i =|Wi+8|2 < 4(W-2i)(W+2i)=(wi+8)(—Wi+8) <
> AWW -+ B — B +16 = Wi+ Bl — 8 +64 < 3w =48 <= |w|” =16, dpa |w|=4,
ondTe N €IKGva Tou W BPIiocKeTal oToV KUKAC NOU €XEI KEVTPO O(0,0) Kal p, =4

y) Eival |z|=2<:>22:4:>2=§ Kal |w|:4<:>vw_v:16<:>\7v:%

|2

16_,4

W-2Z w “z 16z-8w 2z-w w-2z

W+22_E+2ﬂ_162+8w_22+w_ W+2z
Wz

d) Eivar (MA) =z, —w| érou

ondte U= =—Uondte uel

|z, —|w]| <[z, - W] <|z)| + W] & = [2-4| < (MA)<2+4 < M
2<(MA)<6. Eniong 2s(MB)SG@%s (MlB) g%, - AO 8 .
apa E < (MA) <3 y

3° (MB)

33. a)|z-w|=[7] 1€ |z—w|2 :|z|2 < (z2-w)(Z-W) < 2Z —zW—Zw+Wiw =

= 77 —(zW+7Zw)+|w|=0 < —2Re(zW) +1=0 <> Re(zW) =

N | =

. . oo @ 1
B) Eivar w =z —30zi < z—w=230iz dpa |z—W|=3|6|||||z|©|z|=3|6||z|<:>|e|=§
ondTe 62% agou 6>0.

N

NiApa 0= rorc W:Z(l—3%i}<:>W=z(l—i) dpa [w|=[df1- = 1=[7 V2 = o] = 32
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S S B— e

Ke<pc1)xcuo\ : _‘
ii. (OA)=|z|, (OB)=|w|, (AB)=|z—w|.
A@oU |z| =|z—w]| T61e (OA)=(AB) onérte To Tpiywvo eivar IGOoKEAG.
Eniong (OA) +(AB)' = +|z—wi’ =2fz =22 =1~ wf’ = (0B
Apa To Tpiywvo gival opBoywvio Kal IcooKeAEG e A =90°
34. A f(z):u zeC pe z#1.
z+1'
4—4i 4, . .
i Eivan f(4)= T E(l_l) onére
40 40 40
@] =(5) @ =(5] (o] (2] (-2~
40
:( j 291 —(—j 20 eR
onoTe To [f } avnkel oto BeTIkS npidgova OX .
4-iz 4‘ ‘4—iz—4z—4
ii. Eivan | Z 4| 241 = z+1 2= 4Z| | I+4 | | Z| |Z|
|f z +|| 4-iz Ll 140 iz+i(z+1)| | 4+i | | 4+i |
z+1 z+1
B)i. Av |z|=1161e f(z)-4 =1 ondre |f 4|=|f(z)+i| .Eotw f(z)=x+yi, 1618
) f(z)+i ’
|x+yi—4|=|x+yi+i|<:>(x—4)2+y2 =x2+(y+1)2 =
X* —8x+16+y* =X" +y* +2y +1<>€:8X+2y—15=0
i. k8=—§=4 onéte OK L g dpa kuzl ye
2 4
1 _30
OK:y:Zx 17
£:8x+2y-15=0 yzé—i b * K
Apa o JIYyadIkég nou €xel To eAAXIOTO UETPO Ny
30 .15 XL D : €.
givalo —+i== y \
17 34
2 2
35. q) |z—3|2 =k’ ... <:>Z+Z:M (1)

B) [z—1 =|z2 —7z+12| olz-1=z-3z-4|=z-1 =k*|z-4[ =
(2-1)(z-) =k (z-4)(2-4) = [ - (2+2)+1=K* (|7 ~4(z+ 2)+16) =
(1-K?)|z[ +(4k> ~1)(z+2) =16K* -1 (2)

® oKk
Y) (2):l>(1—k2)|z|2+(4k2—1)|2|#=16k2—1<:>
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(3-3K) iz + (4~ ) |2 -K* +9) = 48K* -3 &

(3-3K%)|7" +(aKk* - 1)|z |2 (4k*—1)(—K*+9)=48K* ~3 =

(k22 |2 = (4 +3) Sl =4k +323=2\3 yy
0) Av k=3T1d1€ |Z—3| =3 Kal eneidn |z| >+/3, n elkdéva

Tou MiyadikoU Z BpickeTal oto pn Kutpd 1680 AB, A

onote |z| éxouv 1a A,B 1a onoia avikouv OTo KUKAO f R |V|(6,0)

| | 3 onoTe |z| =3 Q K(3,0)

|Z|max - (()qu) =6. B

»
»

36. a)Eivai[2z,+3z,[ =[5z, = (22,+32,)(22,+37,)=252,Z, ... 4>
oAz +9)z,[ +6(2,2,+2,2,) =25z, < 16+9+6-2-Re(7,2,)=251c
«Re(Z,z,)=0

B) Apkei va dei§oupe oI |Zl—22|2 =|21|2 +|22|2 @(21—22)(71—22)= 2,2,+2,Z, &
oz -z, =z +z|] & 27 -2.2,-22,+ 27, = 27 + 27, &
= ZRe(ilzz) =0 Re(ilzz) =0 nou 1oxUEl.

Y) 22,+3z, =52, < 22,+32, =22,+32, < 2(2,-2,)=3(2,-2,).
Av Z, =X, +lYy,, Z, =X, +liy,, Z; =X, +iy,
01 2(2,-2,)=3(2,-2,) < 2(X; =X, ) =3(X; =X, ) kar 2(y, —y,)=3(Y,—Y,)
dpa Kal 2(@—&):3(&—@)9 2IA = 3BT dpa A,B,I" cuveubBeiakda.

d) Eivar 2z, +3z, =52, < 2z, =52, -3z, dpa kai [2z,| =[5z, —3z,| <
&2z =[5z, -3z, < 42,2,=252,2, -152,2, ~157,2, +92,Z, <

& 4-4=25+9-152-Re(2,Z,) < 30Re(z,2,) =18 <Re(z,Z,) = =

(Br)z=|Zs_zz|2=|23|2_2Re(ZZZ) |Zz| =1+1-— 2%:% (Br)=¥

37. a)Eivai z, =mp@+icvve kal z, = cuvO—inud ondre iz, =i(cLvO—iNpd) =icLVO+npo =z,

B) Eival |Zl| = nu?0+ovv?e =1 kai |22| = \/cuv26+(—m19)2 =1 onéTe Ol EIKOVEG TWV Z,, Z,

Bpiokovtal oTov yovadidio KUKAo.
i z, iz, .
y) Eivar w=—"1="2=j
ZZ ZZ

onéte 1+ W+ w2 + Wi =1+

. 100 100
d) (1+M] :[1_,_&} (1+|)100 [(1+|) } _ (2i)50 _ 050 {50 _ 550

cLuvO—inud z,

100 4102 4108 — 144+ +i° = 1+i—-1-i=0
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fa—
= 22\

Kepdaaio | |

L)

(

€) Eivai |z, -z,| =iz, - 2,| = |—z2 (1—i)| =|z,|[1-i| =2 -1= 2, onéte Ba eiva
2. +[2.[ =|z;~2,[ viari 1+1=(V2 )2 ,onére (OA)* +(OBY =(ABY’.
Apa 1o Tpiywvo Nou opidouv ol EIKOVEG A(Zl), B(Zz) Kal O(0,0) gival opBoywvio oto O
Kal I600KEAEG agou (OA) =(OB) di6m |z,] =]z, |.
or) Eiva ||| -[3+4i|<|z, - (3+4i)| <z, +[3+4] < [1-5| <|z2,~3-4i| <1+ 5 <
< 4<|z,-3-4i<6

2

. ; < 2 _ 2.2
Q Agou z, =iz, 101€ 7] =12, =—Z,

dpa n e&iowon 22z° +2% =0 viveral 222° -7; =0 < zg(z3 —1)=0
agou z, #0 1618 2° —1=0 c>(2—1)(22 +Z+1) =0

1

. Z=—Z4i——
RN
7 1=0¢e>z=1 f 22 +2+1=0 onore z= ZN3 2 2

[ERN
o[ &

Z=———Ii
2
Eotw z =1, z =—}+i£, Z =—E—i£ ol TpeIg pideg Tng Napandvw egicwong 1é1€
* P2 27 2 02

3 3| [9 3
N P ARl

1 3 1 B3] |23
|ZI3_ZV|__§+I7+§+I7:T:\/§
Y I e < S g TR
' 2 2 2 2 4 4

Ondrte 10 Tpiywvo €ival Icdnieupo.

NG

. 1. . , . ,
n)l. Eotw z, = —§+|7 TOTE Zg =1 agou 10 z, eival pica Tng egicwong 2° =1,

30
ondre z3° :(Zg) =1.

z3-1#0
i 23+i:—1<:>z§+1=—23<:>z§+23+1=0 = (23—1)(z§+z3+1)=0
Z3

dpa 23 -1=0 <> z3 =1 nou IoxUeL.

38. a)Exoupe |z +Zw-4=02zZ+Zw=4322+32w=12 (1)
kai [w” +2W-12=0 &> wiW+zW =12 (2).
An6 (1) kai (2) éxoupe 32Z +3ZW=WW+2ZW <> 32Z +3ZW—-WW—2W =0 <
©3Z(Z+W)—\Tv(z+w)=0® (32—\7V)(Z+W):O, ondte z+w =0 anoppinteTal yiati
av w=-z 161 ané v (1) npokontel 0=12 dronon 3Z-W=0<3Z=W<w=3z
B) Apou w =3z 1é1e n (1) yiveral 32Z+9zZ =12 Snhadn 12|z|2 =12<:>|z|2 =1<:>|z|=1

onoTE 0 Y.T. TWV EIKOVWV Tou Z €ival o yovadiaiog KUkAog. Eniong w=3Z kain (2) yiveTal

469



MabOnpanxa I'" Avkeiouv - Avoeig

LTEAIOE MIXAHAOI'AQY - EYAITEAOY TOAHE

ww+3zZ2=12 < |W|2 +3|Z|2 =12 < |W|2 =9 |W| =3 dpd o y.T. TwV eIKOVWY ToU W eival
0 KUKAOG pe kévipo O(0,0) kai aktiva p=3.

Y) Apou w=3z 161 (MN)=|Ww—2|=[32-2|=[27| =2|7| =2
39. a)Eotw z=x+yi, X,yeR pe z=0, 161¢€:

8(x—vyi
22+§=2(x+yi)+i=2x+2yi+%=(2X+%j+(2y— 28y Zji
z X+Vi X“+y XT+y X +y

Eivai Re(22+§J=4Re(z)<:> 2X + 28X S =4X < 28X - =2X < 8x:2x(x2+y2)<:>
z X* +y X*+y

2x(x2+y2)—8x=0<:> 2x(x2+y2—4)=0<:> x=0nh x*+y*=4

Apa o YEWUETRIKOG TONOG TWV EIKOVWYV TWV PIYASIK®V Z anoTeEAEITAl and Ta onyeia Tou
aEova y'y ektédg TOU O(0,0) kal and Ta onpeia Tou KUKAou nou €xel kEvipo O(0,0) kal

akTiva 2.
. . 8y 8y .
B)i. Av Re(z) =0 < x =0 161¢ Im(u)=2y—ﬁ=2y—7=2y—2y=0 dpaueR.
X +y
ii. Apkel -8 <2X+——— <8< —832x+%£8<:>—8§4x£8<:>—2£x£2 nou Ioxuel
X +y

agpoU n eIK&va Tou Z KIVEITal oTov KUKAO X° +Yy° =4 .

y) Eneidn ol elkéveg Twv z,,7,,Z, avAkouv oTov KUkAo C: x? +y2 =4, 1oxUEL

|Zl|:|22|:|23|:2<:>le1:2222 22323:4@ zlzi’ 22 :i Kal 23 -,
Zl ZZ 23
) oo o |44 4 l2z,z,+222,4222,]
Eival |21+Zz+23|_|21+22+23|— Zl+22 +23 =2 iz |_
~ ‘zf+z§+z§+22223+22123+22122‘_ |21+Zz+23|2
|2,]|2, ||z, 2.2.2
2
<:>|zl+22+z3|=—|zl+zz+z3|

Kal eNedn z,+2,+2, #0, ival [2,+2, +2,|#0, onére |z,+2, +7,|=4.

40. a)Eotw z=Xx+Vi, X,yeR, 1é1¢€ |z|2—(lm(z)+2)2+4=0 =
X% +y? —(y+2)2 +4=0 X +y? -y —4y-4+4=0 X" =4y (1).
Apd 0. T. TWV EIKOVQV TOV PIYadIKOV apiBudv z eival n napaBoln x° =4y .
B)Eival [z]=v12 & X*+y* =12 4y+y? =12 y?+4y-12=0< y=-6 1 y=2
Av y=-6 161 X* =—24 nou eival aduvaro.
Av y=2 1618 X2 =8> x =222 ka1 z=22+2i i z=-22 +2i.
y) Otav |7| =6, éxoupe 67 —(Im(z)+2)2 +4=0<y°+4y—06°=0.Eival A=16+46>>0

ondTe TO TPIWVUHO Xl dUO PICES Y,,Y, NPAYUATIKEG KAl Avioeq. Eneidn yy, = -6? <0 ol
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= 22\

Kepdaraio | C |

L)

(

pileq cival eTepdonueg Kal Adyw Tng (l) dexduacTe Pdvo Tn BeTIKNA, and Tnv onoia
npokunTouv dUo AUCEIG YId TO X.
8)i. Av w=ou+Bi, 1618 |W =|W—2+2i| & |a+ i = (= 2) +(B+2)i| <. & 0 —B-2=0,

dpa o y.1. Tou W €ival n euBeia €: Xx—y—-2=0.
X2 x?
ii. Eotw M(X,y) n elkéva Tou Z. Eneidh x> =4y <y =7 gival M[X,IJ .

H andéotaon Tou M and tnv €, givar:
2

X
d(M X_4_2‘ X*—4x+8| |’ —ax+4+4] (x-2) +4
()= JE+2 42 a4z a2
—2)2+4 1 P2
Eivar (x—2)° >0 (x—2)° +4>4 (X—z—z—,'
ivar (x—2) < (x-2) + = ™ 52 dpa

d(M,s) :g atav (x—2)2 =0 Xx=2 Kal yz%zl, apa M(2,1) kar z=2+i

min

A, = =1 Ay =—1 kar MN: y—1:_(x_2)<:>y:_x+3.

. , , 1 3 5 1.
Anod 1o cuotnua Twov MN, €, npokunTel X =§ Kal y =—§, apa W=§—E|.

1 A+3i A+3i A 3 .
41. )= —— = _ - ,
V2= T hma) ) (17+9) 1749 A+9
Eivar: z(1)=i+ii Kal z(2)=£+ii.
10 10 13 13
Onére: W:_+ii+;:i+ii+2_3i22_£i.
1010 2_3. 10 10 10 10
13 13
B) Eivai Re(z(k))zL Kal Im(z(k))zi,
A +9 A +9
. A 3
onoTe: Re(z(x))+lm(z(x))=0<:>m+x2+9 =0=A+3=0=A=-3.
Té1e Z(—3)=_—3 315
18 18 6 6
}\‘2
X A X = 2
= A +9
Y)Eotw z(A)=x+Vi, x,yeR.Toére )f?j.g (1), apa ( o )
_ 2 _
g ! (2 +9)
2
Me npdcBeon Katd péhn éxoupe X° +y? = A +92= 21 .
(x2+9) A +9
y 1

An6 mv oxéon (1) 6uwg éxoupe Y =

el=—"
AMP+9 3 A%+9
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2
1 1 1
Apa x2+y2 =Y extry? 2. 4 S oxtyy-2| ==
P Y 3 Y 6 36 Y 6 36

Onéte o0 y.1. TOU M(Z) €ival KUKAOG JE KEVTPO K(O%j Kal akTiva p =%

42. a)logipénog: (2-2)(Z-2)+[z-2|=2<=(z-2)(z2-2)+z-2|=2 <
©|Z—2|2+|Z—2|—2=O® |z—2|:1 n |z—2|:—2 nou anoppinTeral.

Apa o y.1. Twv M(z) eivai o povadiaiog kikhog pe K(2,0) kar p=1.

20¢ 1péN0G: Av Z =X+Yi, T6Te (x—2)2+y2+ (x—2)2+y2 =2 <:>(x—2)2+y2 =1

MNa |Z|S3
10¢ TpdMOC: 1=|Z—2|2||Z|—2|©||Z|—2|S1© —1S|Z|—2£1© 1S|Z|S3 y
20q 1pdnog: Eival |z|maX :‘@‘ =3, dpa |Z| S|Z|max = % OI \
30¢ TpoNOC: |Z—2|2+|Z—2|=2 K TA
Av 0<|z-2 <1, 161 [2-2 +|z2-2|<2. 5
AV [2-2|>1,161€ [2-2[ +|2-2|>2, dpa [z-2| =1

B) 1og Tpdénog: Av z, =X+VYi, T6Te Z, =7, =X—Vi.

Ya

Im(z,)-Im(z,)|=2< [2y| =2 < y==1. A
Tote |2-2| =1 (x—2) +1=1&x =2, dpa z, = 2+i Kkal z, =2-i. x o 71T\ o
Eival z,+2, =< B=—4, 2,2, =y > y=22+1 =5. LN\ JEA
Ouola pe avtikatraotacn Tou Z,. {

y
20¢ Tponog:
|Im(zl)—lm(z2 )| =2 <:>|Zl—22| =2. Eneidn o1 eikéveg B, 1wv 7,7, €ival onpeia

OMOKUKAIKA Kal agoU eival culuyeic n Bl ival kdBetn otov XX . Opwg n xopdn nou eival
KABETN OToV XX Kal €xel PEYIoTO unKog eivain BMr=2p =2, apa B(2,1), (2,-1).

Anhadnh z, =2+i ka1 2, =2-i.Eival ,+2, =B < B=-4, 22, =y < y=2"+L =5 .
Ouola pe avtikaraotacn Tou Z,.

Y) V¥ +a,v: +a,v+a, =0 a,v: +av+o, =-v°, dpakal ‘oczv2 +0le+a0‘ =|v|3.
IV =2 v g | <oty M7 + e [V] et < BIV[* +3[v] +:3= 3(|v|2 +|v|+1).

1o¢ Tpdnog:
Av |v| >1, 1é1¢

|V|3<‘(X vi+ov+oa ‘<3|V|3_1=3 |V|3 <3 <:>Mz/<3M/
- 2 1 of— |V| |

V-1 v-1 IVI 1 V-1

oV-1<3 e |v|<4.
Av [v[<1=|v|<4.

20¢ Tponog: |v|3 £3|v|2 +3|v|+3 < 3|v|2 +3|v|+4<i)|v|3 —3|v|2 —3|v|—4<0<:>
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& (V= 4)(M +[v]+1) <0< [V <4 agou "+ +1>0.
3o¢ 1péNOC: |v|3 < 3|v|2 +3|v| +3& |v|3 —3|v|2 —3|v|—3 <0.
Eotw f(x)=x>-3x*-3x-3, x>0.

0 1++/2 +
Eivan f'(x) =3(X* -2x-1) 20 = x 2 1++/2 =

f' - +
Eivai f(3):—12<0, f(4):1>0, f
dpa ané 1o ©.B. 3x, (3,4) : f(xo) =0 \’ 7/

1 1
Ma kdBe 1+42 <x<x, < f(x)<f(X,) =0, yia kdOe x> X, <=F(x)>f(x,)=0

!
Kal yIa KAOe OSX<1+\E<f:>f(1+\ﬁ)<f(x)£f(0):—3<0.

Apa f(x)<0 yiakdBe X <x, <4, dpa f(|v|)£0<:>|v|£xo<4<:>|v|<4.

40c 1p6noc: ' ~L<vf' <30f 43y 3 (v]-1) (o7 D) <3 (M +fof7T)

V-1<3e|v|<4
50¢ 1pdnog: Eotw |v| >4,
Tote: ' <Jo|[v +lav|+|ag| €5 1< %2l [ Josl (3,3 3 63 o )
i || ||3 4 16 64 64
43. a)H efiowon 2x* —|w—4-3i|x =—2|z| < 2x* —|w—4-3ix+2|z| =0 &ivai pidhvupio wg Npog X
TO onoio €xel OINANA pida Tn X =1 ondte Npénel
{A=o } w—4-3 —16|z|=0] |w-4-3]=2+2/¢]
, = = ) =3
2-|w-4-3]+2[z|=0] " |w-4-3|=2+2|¢ (2+2[7) =16|¢]
w-4-3i=2+2|¢] w-4-3]=2+2[z]| |w-4-3j=4
5 = ) =
4+8|z]+4]z =16]z|]  (2/z]-2) =0 || =
OndTe 0 v.T. TWV EIKOVWVY TOU Z €ivadl 0 pJovadidiog KUKAOG eV O Y.T. TV €IKOVWY ToU W

givai o kUkAog pe kévipo K(4,3) kai p, =4

B) AUvovtag To cuoTnua Twv £EICOCEWY TwV OUO KUKAWV £XOUIE:

x“+y" =1 xX*+y? =1 x> +y? =1 Z%
{(x—4)2 +(y-3) =16} x> —8X+16+y? —6y+9=16 = {4x+3y=5 g3
5
dpa o Yovadikég piyadikdg Onou avinkel kal otoug dUo TONoug eival v = §+§i
y) Eivar [z—w| _ =|w—2| =(OK)+p,+p,=5+1+4=10<|w—2|<10 ye ——
Eniong eneidh o y.T. Tou Z €xel KEVTIPO CUMMETPIag To (0,0) ondte .K(«z.:%.‘;\,

AVAKEI oToV TOMO Kal To —Z ToTE |W+Z| =|W—(—Z)| =|W—Z| <10

N
3

8) [22° ~32-277|=5 = 1.[z(22-3-27)| =5 = .
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Mabnpauxa I' " Avkeiov - Aloeig

LTEAIOE MIWAOI‘AOY - EYAITEAOX TOAHE

©|Z|'|22_22_3|:5<:>1-|2(2—2)_3|:522":;V‘
[2-(2yi)-3|=5<|-3+4y]=5 = \[0+16y* =5 9+16y> =25 >y =1y ==1

AQoU |z| =1 8n\. x* +y* =1161€ av y* =16a eival X* =0 dpa x=0. OnéTe z =i
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